
12/01/2026

Ο Κονίτσης Αλέξιος στην ακριτική Βροντισμένη 
Πωγωνίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης

Την Κυριακή μετά τα Φώτα, 11 Ιανουαρίου 2026, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δρυινουπόλεως, Πωγωνιανής 
και Κονίτσης κ. Αλέξιος επισκέφτηκε το ακριτικό χωριό 
Βροντισμένη της επαρχίας Πωγωνίου, για πρώτη φορά από την 
εκλογή του. Η παρουσία του απετέλεσε ξεχωριστή πνευματική 
χαρά και μεγάλη ευλογία για τους κατοίκους του χωριού, που 
κρατούν ζωντανή την πίστη και την παράδοση στα σύνορα της 
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πατρίδος.

Ο Σεβασμιώτατος προέστη της Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Ναό του Αγίου 
Γεωργίου του Τροπαιοφόρου, ιστορικός ναός κτισμένος το 1900. Κατά τη Θεία 
Λειτουργία κήρυξε τον θείο λόγο με ζωντάνια και πατρικό ενδιαφέρον, 
απευθυνόμενος στους ακρίτες κατοίκους, που διψούν για πνευματική τροφή και 
ουσιαστική εκκλησιαστική παρουσία.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, μέσα σε κλίμα συγκινήσεως, ο Σεβασμιώτατος 
προχείρισε στο οφφίκιο του Οικονόμου τον εφημέριο του χωριού, πατέρα Ευάγγελο 
Κίτσιο, ως αναγνώριση της αφοσιωμένης και θυσιαστικής διακονίας του.



Ο πατήρ Ευάγγελος είναι απόφοιτος της Ανωτάτης Εκκλησιαστικής Ακαδημίας 
Βελλάς και σήμερα σπουδαστής της Φιλοσοφικής Σχολής Ιωαννίνων, 
συνδυάζοντας την εκκλησιαστική παιδεία με την γενικότερη πνευματική 
καλλιέργεια. Συνδέεται πνευματικά με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 



Κεφαλληνίας κ. Δημήτριο.

Όπως τόνισε ο Σεβασμιώτατος κ. Αλέξιος, στις ακριτικές Μητροπόλεις, όπως είναι 
η Μητρόπολη Δρυινουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης, είναι ανάγκη να 
στηρίζονται και να ενθαρρύνονται οι νέοι κληρικοί, που κάτω από δύσκολες και 
συχνά αντίξοες συνθήκες διακονούν τα χωριά με πνεύμα θυσίας και 
αυταπάρνησης. Πρόκειται για δυσκολίες που ένας κληρικός του λεκανοπεδίου 
δύσκολα μπορεί να φανταστεί.

Η επίσκεψη αυτή άφησε βαθιά πνευματικά ίχνη στη Βροντισμένη και ανανέωσε την 
ελπίδα ότι η Εκκλησία παραμένει κοντά στον άνθρωπο, ιδιαίτερα στα ακριτικά 
χωριά που αγωνίζονται καθημερινά να μείνουν ζωντανά.












